

別紙（正誤表：令和2年度さいたま市一般会計補正予算（第14号））

○第1表 歳入歳出予算補正

・修正前

歳入

（単位 千円）

款	項	補正前の額	補正額	計
19 県支出金		<u>27,970,906</u>	538,633	<u>28,509,539</u>
	2 県補助金	<u>4,622,731</u>	539,721	<u>5,162,452</u>
22 繰入金		<u>22,839,310</u>	△ 1,695,538	<u>21,143,772</u>
	1 基金繰入金	<u>22,839,310</u>	△ 1,695,538	<u>21,143,772</u>

・修正後

歳入

（単位 千円）

款	項	補正前の額	補正額	計
19 県支出金		<u>27,966,976</u>	538,633	<u>28,505,609</u>
	2 県補助金	<u>4,618,801</u>	539,721	<u>5,158,522</u>
22 繰入金		<u>22,843,240</u>	△ 1,695,538	<u>21,147,702</u>
	1 基金繰入金	<u>22,843,240</u>	△ 1,695,538	<u>21,147,702</u>